



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней Гульнары Волковой. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 17 января 2015 года в городе Набережные Челны находясь у себя дома, в ходе распития спиртного Волкова поругалась с 42-летним супругом. Увидев в руках мужчины нож, она попыталась вырвать у него оружие и случайно нанесла ему ножевое ранение в бедро. В результате мужчина скончался на месте.

Вину женщина признала. Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/891352>